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Θ Ε Μ Α : 

Προς 
τον Διευθυντή της Εφημερίδας 

" Έθνος " 

Στο Έθνος της 7ης Νοεμβρίου το άρθρο του κ. Αλ. Αυλωνίτη με τίτλο " Η Τέχνη 
στο εδώλιο " αναφέρεται στην εκδίκαση της προσφυγής της κ. Β. Αγγελίδου κατά του 
Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος. Η προσφυγή έγινε επειδή η κ. Αγγελίδου δεν 
έγινε δεκτή ως μέλος του Ε.Ε.Τ.Ε. και είχε δύο μέρη. Το πρώτο αμφισβητούσε την σύ
μφωνη με το Νόμο δυνατότητα Κρίσης επί των προσόντων του αιτούντος την εισδοχή και 
το δεύτερο αφορούσε στην αιτιολογία που αναγράφονταν στην απόΦαση της απόρριψης. 

Το δημοσίευμα σας είχε σωρεία ανύπαρκτων ερωτημάτων και παραμορφωμένων πληρο
φοριών, 

α) Οι νόμοι της Πολιτείας δεν παρεμποδίζουν κανένα πολίτη να ασχολείται με τη ζωγραφική, 
να εκθέτει και να αποζεί απο τους πίνακες του, κανείς δεν υποχρεώνεται να είναι μέλος 

^ του Ε.Ε.Τ.Ε. για να εμπορευτεί τους πίνακες ή ότι άλλο φιλοτεχνεί και η Εφορεία για 
να τον δεχθεί σαν επαγγελματία δεν απαιτεί την ιδιότητα του μέλους του Ε.Ε.Τ.Ε. 
Ο Νόμος του Ε.Ε.Τ.Ε. που είναι Ν~βΔ δεν αντιστρατεύεται το Σύνταγμα, αλλά πρράλληλα 
προστατεύει το δημόσιο συμφέρον. Γι'αυτό η Πολιτεία του παραχωρεί το δικαίωμα να κρί
νει κάτω από αξιολογικές προϋποθέσεις την εισδοχή των μελών του. 

β) Ο εισηγητής της υπόθεσης και σύμβουλος Επικρατείας κ. Π. Χριστόώορος δεν εισηγήθηκε 
τη δικαίωση της προσφεύγουσας, αλλά πρότεινε να γίνει δεκτή η προσφυγή της ως προς 
την αιτιολογία, επειδή δεν επεξηγούσε τον λόγο της απόρριψης αλλά' περιοριζόταν στην 
αντιγραφή της προϋπόθεσης που αναφέρεται στο Ι̂ όμο. Οχι γιατί έκρινε την προσφεύγου
σα αλλά γιατί δεν επεξήγησε την κρίση. 

γ) Επίσης, για τα προσόντα της κ. Αγγελίδου, αναφέρεται ότι είχε σπουδές στην Καλιφόρνια, 
Εμείς δεν μπορούμε να πιστοποιήσουμε την αλήθεια, αλλά στην αίτηση εισδοχής που υπέ
βαλε η ίδια στο Ε.Ε.Τ.Ε. δεν ανέφερε σπουδές ευώ αυτές είναι το πρώτο κατονομαζόμενο 
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άχο Νόμο προσόν. Το ντοκουμέντο βρίσκεται στο αρχείο του Ε.Ε.Τ.Ε. 
Έπρεπε πριν δημοσιεύσετε λανθασμένες πληροφορίες να τις διασταυρώσετε απα 

τον αρμόδιο φορέα που είναι, το Ε.Ε.Τ.Ε. Επιβάλεται λίγη σοβαρότητα. 
Ζητάμε να δημοσιευτεί η επιστολή μας. 
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Χαράλαμπος Δαραδήμος Μαριάννα Βελαώρα 


